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Проблеми підвищення якості торгівельного обслуговування в 

підприємствах роздрібної торгівлі, що сприяє зростанню їх 

конкурентоспроможності та залучення клієнтів, завжди є актуальними. Це 

обумовлено появою на ринку нових форматів підприємств роздрібної 

торгівлі, які сформували високі вимоги споживачів до процесу торгівельного 

обслуговування, відмінною рисою яких є надання широкого спектру 

додаткових послуг, надання максимально комфортних умов здійснення 

покупки. Для успішної роботи будь-якого підприємства необхідно знати 

основні ключові показники, за допомогою яких оцінюється ефективність 

його діяльності. Практичний досвід показує, що в першу чергу необхідно 

знати суму продажів за один день. Зазвичай, це є сума грошей, отриманих 

готівкою чи безготівковим розрахунком. Крім цього, всі продажі необхідно 

фіксувати по годинах. Дана операція буде корисна не тільки для грамотного 

планування всіх передбачуваних заходів, але і для надійного і правильного 

складання графіка роботи персоналу підприємства (Ipinnaiye еt al, 2017). 

Ще одним коефіцієнтом, від якого залежить ефективність 

підприємства – це підрахований відсоток повернення продукції. Регулюючи 

відсоток повернення, досвідчений власник бізнесу може збільшити прибуток 

і скоротити витрати.  

Ефективність підприємства так само залежить від параметра, що 

відображає статистику відвідувань клієнтом магазину кожен день, кожен 

тиждень або кожен місяць (Hoque, 2018). Це важливий параметр, вивчивши 

історію продажів у магазині, можна виявити різні показники, що впливають 

на відвідуваність магазину, зростання або навпаки – малий темп покупок і 

продажів, які відбуваються в магазині за певний період часу. 

На показник кількості відвідуваності магазину впливає кожна 

дрібниця, особливо чистота в магазині та гарне, доброзичливе 

обслуговування клієнтів. Крім того, повинна бути реклама. Реклама взагалі є 

одним з найважливіших факторів для ведення багатьох форм бізнесу, адже 

вона несе необхідну інформацію для потенційних покупців (Nasonov, 2017). 

Реклама повинна подобатися потенційному покупцеві, нести в собі 

прихований сенс і підсвідомий вплив на людину, з метою провокування на 

придбання того чи іншого товару. 



Наступним коефіцієнтом, значення якого свідчить про ефективність 

діяльності підприємства, є кількість пробитих через касу чеків, що кількісно 

характеризує покупки в наочному вигляді. Середньоденні, середньотижневі 

порівняння чекових значень показують тенденції попиту споживачів. 

(Чемчикаленко та ін., 2017).  

Аналіз показника комплексності покупки або кількості одиниць 

товарів в чеку дозволяє детально прослідкувати актуальність споживацької 

корзини та суттєво збільшити прибуток підприємства, що є ключовою 

детермінантою успішного його функціонування. Крім того, у комплексі з 

аналізом числа позицій в чеку необхідно аналізувати й те, як часто 

повертаються люди в магазин, щоб зробити нову покупку. 

Детальний та ґрунтовний аналіз зазначених показників, швидке 

реагування на потенційні негативні зміни в їх значеннях дозволяє 

керівництву підприємства зробити якість діяльності більш успішнішою, 

ефективнішою та мати постійний приріст прибутку, що особливо актуальним 

є в умовах постійно мінливих ринкових процесів сьогодення. 
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